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Hyrderne lå på marken.
Nætterne var så lange.
Pludselig skinnede lyset.
Hyrderne blev så bange.

Var det en engel, 
som stod der?

Hørte de stemmen kalde?
“Frygt ikke, kære hyrder.
Her er en glæde for alle.

Verden har fået en frelser.
Glæd jer som ingensinde.
Frelseren er i verden. 
ham skal I gå og finde.
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Nyttigt at vide
- når et barn er født
anmeldes det til kirkens kontor senest to hverda-
ge efter fødslen. Forældrenes attester og CPR nr.
medbringes eller vedlægges.

- når barnet skal døbes
henvender man sig på kirkekontoret, hvor dåbs-
tidspunktet aftales.

- når barnet skal navngives
henvender man sig på kirkekontoret. Begge
forældre skal underskrive en formular med bar-
nets navn. 

- når to skal giftes
aftales tidspunktet med kirkens kontor. Parret ret-
ter henvendelse til bopælskommunen om udste-
delse af prøvelsesattest. Forløbet af bryllups-
handlingen aftales med den præst, der skal fore-
stå handlingen.

- når der er dødsfald i familien
aftales tidspunkt for begravelseshandlingen med

kirkens kontor og en af kirkens præster. Forløbet
af handlingen aftales med den præst, der skal
forestå handlingen. Man er i øvrigt altid velkom-
men til at henvende sig til kirken eller præsterne
med spørgsmål vedrørende begravelsen.

Samtale med en præst
Du er altid velkommen til at henvende dig til Jens
Fischer-Nielsen eller Georg Græsholt for at få en
samtale.

Gudstjeneste
Gudstjenestelisten bekendtgøres i kirkebladet
(ændringer i forhold til listen kan forekomme),
Ugeavisen Esbjerg, JydskeVestkysten og på kir-
kens hjemmeside, www.kvaglundkirke.dk

Udlån af lokaler
Udlån af kirkens lokaler bestyres af kirketjenerne.
De træffes bedst om formiddagen kl. 8-13 på 
tlf. 21281066.

Kvaglund Kirkes kontor Kvaglundparken 18, 6705 Esbjerg Ø, tlf. 75141066, fax 75141033 
Hjemmeside: www.kvaglundkirke.dk. Kontortid: hverdage kl. 10-12

Kirkeskretær Hanne Gram Larsen, e-mail: hgl@km.dk,  tlf. 75141066

Sognepræst Jens Fischer-Nielsen, Granlunden 35, 6705 Esbjerg Ø
tlf. 75143529, fax 75143569, e-mail: jensfn@esenet.dk
Ingen fast træffetid. Ring når som helst, dog helst ikke mandag.

Sognepræst Georg Græsholt (ansat på halv tid), Vesterled 45, 6851 Janderup, 
tlf. 75258207, fax 75259207, e-mail: georg.g@os.dk
Træffes dagligt undtagen mandag.

Sognemedhjælper Vagn Dahl Nielsen, Karinevej 38, 6800 Varde, tlf. 24454066 / 75221191
e-mail: vagn.dahl@nielsen.mail.dk

Kirketjener Erik Lund, Søndergårds Allé 2, 6700 Esbjerg, tlf. 21281066 / 75129124
Margrethe Aggerholm (ansat på halv tid), 
Sønderhaven 3, 6700 Esbjerg  tlf. 21281066 / 75127527

Organist og korleder Lene Kastrup, Stengårdsvej 8, 6. nr. 3, 6705 Esbjerg Ø,
tlf. 22155232 / 75145232

Menighedsrådet
Formand Karin Blok Kristensen, Lindelunden 53, tlf. 75141391

e-mail: karinbk@esenet.dk
Næstformand Gladys Bediako Bruun, Egekrattet 10 st.tv.,
Kirkeværge Verner Fonnesbæk, Fyrrelunden 41, tlf. 75142458
Øvrige medlemmer Grethe Andersen, Birkekrattet 13 1.tv., tlf. 75145305

Holger Bertelsen, Kastanielunden 57, tlf. 75142348
Anni Lodberg, Slåenvej 81, tlf. 75132970
Carl Erik Pedersen, Hassellunden 43, tlf. 75141092
Kurt Nørgaard Pedersen, Hassellunden 7, tlf. 75145070
Hanne Præst, Kastanielunden 4, tlf. 75140860
Hans Jørgen Nielsen, Lindelunden 80, tlf. 75142787

1. suppleant Svend Bjerrum Jensen, Gabelsparken 25, Bramming, tlf. 75144661

Redaktion af dette blad Karin Blok Kristensen og Georg Græsholt (ansvarshavende redaktør).

Næste kirkeblad udkommer den 1. marts 2004.
Indlæg afleveres på kirkens kontor senest den 1. februar.
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Så er det snart jul. 
Med til julen hører englene. De er

med i juleevangeliet. De er med i jule-
salmerne. Og de hører med til jule-
pynten - ligesom stjernerne og nisser-
ne. 

- Glade jul, dejlige jul, engle dale
ned i skjul! synger vi. Og tænker nok
mest på de hyggelige små trompet-
spillende engle på juletræet og den
slags. Hyggelige, det er de - ligesom
alt det andet, der hører julen til.

Men hvordan ser en rigtig engel ud?
Og findes de overhovedet - sådan i
virkeligheden?

Engle i dag
Jeg så forleden dag en udsendelse i
fjernsynet om engle. Den fortalte om
to kvinder, som på hver sin måde
havde haft en engleoplevelse. Den
ene kommunikerede dagligt med
dem - gennem meditation. Den anden
havde helt uforberedt haft et enkelt,
overvældende møde med en engel.

Kvinden, der mediterede, kendte
sine engle. Man så hende meditere.
Og bagefter fortalte hun, at hun i dag
havde mødt sin fredsengel og sin
barmhjertighedsengel. Det lød
næsten, som om det var en slags
kæledyr! De havde taget hende med
til et sted, hvor de i lyserøde omgivel-
ser havde leget og danset sammen - i
øvrigt sammen med nogle venlige
alfer og feer. Og det havde været en
dejlig oplevelse. Hun havde følt det
næsten, som om hun havde fået sin
barndom tilbage ...

Den anden havde haft sin oplevelse
en sen nattetime. Hun havde befun-
det sig i sin bil på vej hjem fra et
møde. Mens hun kørte, blev hun så
overvældet af træthed, at hun var

nødt til at køre ind til siden. Her holdt
hun så og følte sig både skidt tilpas
og meget, meget ked af det. Pludselig
havde englen været der ved siden af
hende. Kun ganske få sekunder. Men
bagefter var hun lettet og følte sig
frisk og glad. Hun havde givet sig til
at le i bilen. Og havde kunnet køre
hjem uden problemer.

Tror du på engle?
Af Georg Græsholt

Illustration af Susanne KrageIllustration af Susanne Krage
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Eventyrfigurer eller forestillinger 
fra underbevidstheden?
Er det virkelige engle, de to kvinder
har mødt? 

Det er svært at sige. Man kan over-
veje, hvorvidt engle overhovedet er
noget, som eksisterer i virkeligheden.
Er de andet end eventyrskikkelser i
gamle fortællinger eller forestillinger
fra underbevidstheden, som pludselig
dukker op til overfladen og kun er vir-
kelige for de mennesker, der oplever
dem?

Der var en religionsvidenskabs-
mand med i udsendelsen. Han mente
ikke, at engle har noget som helst
med en ydre virkelighed at gøre. Eng-
le er produkter af menneskers indre
dialog med underbevidstheden, sag-
de han. Dybest set handler menne-
skers engleoplevelser om de menne-
sker selv. Og det at tro på engle i dag
er et typisk udtryk for moderne, nav-
lebeskuende mytologi, ikke andet! 

Det lød lidt surt. Og også lovligt for-
enklende - som den slags generalise-
ringer jo ofte gør. Alligevel havde han
måske fat i noget. - Men gælder det
alle engle?

Bibelens engle 
- et barsk bekendtskab
I Bibelens fortællinger er englene ikke
hyggelige, sådan som juleenglene på
juletræet og englene i fjernsynsud-
sendelsen var det. Indimellem er de
direkte skræmmende og ubehagelige
at møde.

I juleevangeliet f.eks. (Lukasevan-
geliet kap. 2) - som nogen måske
betragter som en lidt sødladen, senti-
mental historie - står der faktisk, at
hyrderne, da de midt om natten så
englen, “blev grebet af stor frygt”. De
blev altså i første omgang meget ban-
ge.

Det samme gjorde kvinderne, der
efter Jesu død kom ud til hans grav
for at salve hans lig (Markusevangeliet
kap. 16). De fandt aldrig liget. Men
mødte i stedet en ung mand i hvide
klæder, som fortalte dem, at Jesus
var opstået fra de døde. - Og så blev

de vel glade, tænker vi. Men det blev
de slet ikke. Igen er det frygten, der
kommer først: “Og de gik ud og flygte-
de fra graven, for de var rystede og
ude af sig selv. Og de sagde ikke
noget til nogen, for de var bange,” for-
tæller Markus.

Rigtige engle taler én imod
En rigtig engel er ikke nogen hygge-
spreder. Det hører slet ikke med til en
engels natur eller opgave at være
hyggelig. 

Englene er væsener fra den gud-
dommelige sfære, der bringer medde-
lelser fra Gud til mennesker eller gri-
ber ind i jordiske begivenheder på
Guds befaling. Og Gud vil sjældent
det samme, som vi vil. 

Derfor er englene ikke til for at tale
os efter munden eller være hyggelige
og rare. Snarere tværtimod. Kigger
man Bibelens fortællinger igennem,
får man det indtryk, at mennesker,
der har mødt engle, ofte er blevet talt
direkte imod eller skræmt fra vid og
sans. Og at engle som regel indfinder
sig, når mennesker mindst af alt ven-
ter det og absolut ikke har bedt om
det.

For mig at se er det et karaktertræk
hos de bibelske engle, som gør dem
mere troværdige end de rare engle,
man hørte om i fjernsynsudsendel-
sen. 

Rigtige engle taler én imod! 



Fortsat fra forsiden

Se, han er i en krybbe!
Et barn som er svøbt i klude.
Det er det tegn, jeg gir jer:
Født mellem får og stude.”

Hyrderne hørte englen.
Hyrdernes lille klynge
hørte en himmelsk skare
lovprise Gud og synge.

Så løb de op mod byen.
Nej, hvor de hyrder rendte!
Smed deres sko på jorden,
som Moses, da busken brændte.

Så går de hen til stalden,
der hvor Maria blunder.
Barnet, som lå i krybben,
lå som et himmelsk under.

Da de kom ud af stalden,
tog de igen deres sko på.
Folk sa’: Hyrder er hyrder.
Dem ka’ man ikke tro på!

Siden kom store vidner.
Disciplene blev de største.
Men vi må aldrig glemme:
Hyrderne var de første!

Tekst og billede fra: 
Børnebibelen, genfortalt af 
Johannes Møllehave og 
illustreret af Susanne Krage, 
Det Danske Bibelselskab 1996
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Adventsguds-
tjenester for
ældre - og for 
de helt små
Onsdag den 3. december
kl. 13.30 og 
torsdag den 4. december
kl. 13.30
Onsdag den 3. og torsdag den 4.
december holder vi i samarbejde
med Hedelund Områdecenter to
adventsgudstjenester for ældre
mennesker med efterfølgende kaf-
febord i mødesalen. Vi begynder
kl. 13.30 og slutter omkring kl.
15.15. Alle, som har lyst til at
være med, er meget velkomne.

Fredag den 12. december 
kl. 9.00
Fredag den 12. december er det
de små børns tur til at komme i kir-
ke. Også her begynder vi inde i
kirken og slutter i mødesalen med
kagemand og saftevand. 
Alle dagplejebørn, vuggestuebørn
og børnehavebørn i
Kvaglund sogn er invi-
teret, og de børn,
som bliver passet
hjemme, er natur-
ligvis også meget 
velkomne.

Onsdag den 10. december holder vi
de 9 læsninger i Kvaglund Kirke.
Gudstjenesteformen med 9 tekst-
læsninger ledsaget af musik stam-
mer fra England, hvor den går under
navnet ‘The Festival of Nine Les-
sons and Carols’. Ideen er i 9
læsninger at skildre Guds frelses-

historie fra skabelsen frem til Jesus.
Hver læsning ledsages af korsatser
eller salmer sunget af menigheden.
Både kirkekoret og voksenkoret Pra-
ise medvirker ved gudstjenesten.

Lene Kastrup og Georg Græsholt

Fælles 
Juleaften 2003
Alle er velkomne
Fælles Juleaften i Kvaglund Kirkes
mødesal er for alle, som har lyst til
at være sammen med andre Jule-
aften, den 24. december.

Juletraditioner
Arrangementet begynder kl. 17.30
og slutter kl. 22.30. Man kan gå
direkte til fælles juleaften efter
gudstjenesten kl. 16.30. Menuen
bliver helt traditionel: andebryst og
flæskesteg samt risalamande med
kirsebærsovs. Der bliver tale om
en juleaften, hvor vi forsøger at
holde alle de gode traditioner, som
en familiejul almindeligvis byder
på. Det skal være en festlig, hyg-
gelig, glædelig aften med julemad
og lækkerier, gaver, dans om jule-
træet, juleevangelium osv.

Tilmelding inden 10. december
Det koster kr. 125,- at deltage.
Børn deltager for kr. 65,-. Betalin-
gen afleveres ved tilmeldingen på
kirkens kontor, hverdage kl. 10-12
eller i Mødestedet onsdag og tors-
dag kl. 13-16.

Med venlig hilsen,
Liz Cemann, Wincentz Gottlieb, 

Wasantha Gunathilaka,
Jette Burkal Rasmussen, 

Elsebeth og Jens Fischer-Nielsen

De 9 læsninger - onsdag den 10. december kl. 19.00
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- Beskriv Guds hellighed! Sådan lød et
af spørgsmålene til gruppen af
engelsktalende i kirkens nye Internati-
onal Christian Group ved det første
møde. Gruppen holder møde i kirken
hver anden mandag fra kl. 18 til ca.
21. Programmet er forskelligt. Her er
nogle eksempler i overskrifter:
bibelstudier, diskussioner, sang, bøn
og fællesskab. Det er en forudsæt-
ning for at være med, at du taler og
forstår engelsk. Kom og vær med i
International Christian Group, og for-
tæl eventuelt om gruppen til dine ven-
ner. Mere information fås hos Vagn
Dahl Nielsen, tlf. 24 45 40 66.

Mødeplan
Mandag 8. dec. Julen verden rundt
Mandag 5. jan. Opbygning af det

sønderbrudte land 
Mandag 19. jan. Hvem er Herren?
Mandag 2. feb. Et missionsarbejde
Mandag 16. feb. Hvordan kan jeg

være sikker på min
tro? 

Mandag 1. mar. For således elskede
Gud verden

(in English)
- Describe God’s holiness! This questi-
on and many others was asked when
the new International Christian Group
had its first meeting. The group meet
in the church every second monday
from 6pm to approx. 9pm. The agen-
da will be diverse, e.g. Bible study,
discussions, singing, prayers and fel-
lowship. Everybody is welcome to
become a member of the group, and
please inform your friends about the
group too. Call Vagn Dahl Nielsen, tel.
24 45 40 66, for further information.

Meeting Schedule
Monday, Dec. 8th Christmas 

Wordwide 
Monday, Jan. 5th Healing The Bro-

ken Heartland 
Monday, Jan. 19th Who Is The

Lord?
Monday, Febr. 2nd A Missionary

Work
Monday, Febr. 16th How Can I 

Be Sure 
of My Faith?

Monday, March 1st For God So
Loved The World

International Christian Group

Klub 1/24
- Hvornår er der klub for børn mellem
6 og 9 år? 

Svaret er: Hver torsdag fra kl. halv
fire til fem (15.30-17.00). 

Klubben holder til i Børne- og Ung-
domshuset mellem kirken og skolen
(den gamle vandrekirke) og det har
den gjort siden slutningen af septem-
ber. 

I klubben får børnene lov at prøve
kræfter på forskellig vis med lege,
sange, film og historier fra Bibelen.  

Og der er plads til alle børn - oplev
selv hvad børnene har arbejdet med
her i opstarten. 

Til familiegudstjenesten 30. novem-
ber opfører Klub 1/2 4 en flot fremstil-
ling af fortællingen om Noas Ark. 

At være med i den sjove klub er gratis -
og hvert klubmøde slutter med et styk-
ke slik eller kage og noget at drikke. 

Programmer fås i kirken, og øvrige
informationer om Klub 1/2 4 fås hos
Vagn Dahl Nielsen, tlf. 24 45 40 66.

Klub 1/24 - ny børneklub ved kirken
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Der er åbent for alle
hver tirsdag kl. 14.30

Pris incl. kaffebord kr. 10,- pr. gang.

Inspirerende eftermiddage med
dagens ord, sang, spændende
gæster, aktiviteter og hyggeligt
samvær.

Hyggeeftermiddage: 2/12, 27/1, 24/2.

Grupper med håndarbejde, bibeltime,
computer eller spil og snak: 13/1, 10/2.

Det øvrige program:

9. december: 
Bankospil. Medbring en pakke til
en værdi af ca. 15-20 kr. Vi spiller om
pakkerne.

16. december: 
Julehygge.

6. januar: 
Vi ser filmen ”Den 4. Vismand”.

20. januar: 
Elsebeth og Jens Fischer-Nielsen for-
tæller om deres missionsrejse til
Bangladesh.

3. februar:
Tidspunktet er rykket til kl. 19.30, og
vi deltager i aftenen med Lone Hertz
(se omtale her i bladet side 11).

17. februar: 
”Fra Falck via Afrika til jobbet som
Genbrugskonsulent”. Poul Martin Niel-
sen fortæller.

Kvaglund Genbrug
Kvaglund Centeret

Tlf. 75 14 12 14
Mand. til fred. kl. 13.00-17.00 

Lørd. kl. 10.00-12.30

Udvalget er større end du tror!

TING & SAGER, TØJ, LYS

Hvis du har lyst til at være frivillig 
medarbejder: Kontakt Karin Blok 

Kristensen og få aftale om en 
samtale i butikken.

Giv os det du ikke har brug
for mere. Vi modtager 

med tak: Ting, tøj, lyse-
stumper, frimærker, legetøj, 

glas, porcelæn, 
køkkenudstyr o.s.v. 

Mødestedet 
Åbent for alle
mandag, onsdag og torsdag 
kl. 13-16 i Kvaglund Kirke 

Kom ind og drik en kop kaffe/te,
læs dagens avis, skriv på
computer, søg på
internettet, sy på
symaskinen, spil et
spil eller få en snak. 

Spisning
Hvorfor altid
spise alene?
Det er hyg-
geligt at
spise sam-
men med andre. Det har du mulig-
hed for hver torsdag kl. 13.30. 

Pris 20 kr.

Tirsdagscafé
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BIBELEN FRA A-Å
- studiekreds for alle interesserede

Vi mødes for sidste gang torsdag den 29. januar 
kl. 19.30 - 22.00

Til mødet skal vi have læst Ezras Bog, Nehemias’ Bog,
Esters Bog, Daniels Bog og Johannes’ Åbenbaring.

Med venlig hilsen, Georg Græsholt

DOGMETEATER

Lone Hertz
opfører Åben-
baringen som
dogmeteater
Tirsdag den 3. februar 
kl. 19.30

Johannes’ Åbenbaring er det sidste
skrift i Bibelen og et af de mærkeligste
skrifter i verdenslitteraturen. 
Det beskriver en række syner og åben-
baringer om de sidste tider, verdens
undergang, dommedag og den nye ska-
belse - og har haft en meget stor indfly-
delse på forestillingerne om de sidste
tider op gennem kristendommens histo-
rie. 

Gennem dogmeteater skildres den vilde
og blodige historie som en advarsel
mod ondskab, hvis modvægt er håbet
og glæden.

Entré: 75 kr.



- fra kirkens scrapbog ...
Billeder fra Busk-dagen
Søndag den 26. oktober holdt vi
BUSK-gudstjeneste i kirken. BUSK står
for Børn, Unge, Sogn og Kirke. Og der
kom virkelig mange børn og unge i kir-

ke den dag. FDF og KFUM-spejderne
deltog og arrangerede bl.a. en sjov
leg for børnene. Og så var der hele
fire små børn, der skulle døbes ... 

Altergang

Barnedåb

Kludreleg

Fanen ud

Kludreleg

Bøn

12



Jeg har været glad for at være afløs-
er for Jens i 3 måneder her ved
Kvaglund Kirke. Kvaglund er mit
syvende sted som konstitueret
præst og skiller sig for mig ud ved,
at kirken gør meget for og sammen
med mennesker fra en anden kultu-
rel baggrund. F.eks. det at der er
oversættelse til engelsk ved gudstje-
nesterne. Og ligeledes ikke mindst de
månedlige fælles spiseaftner. Det er
simpelthen festligt og spændende at
se og smage på de forskellige retter,
som folk har taget med. Netop den
dimension ved kirken gør, at jeg for-
nemmer en stor imødekommenhed
over for den menneskelige forskellig-
hed og mangfoldighed. Og at det er
let at være ny – ikke bare for mig,
men enhver. Enhed om Kristus – det
væsentlige. Og forskellighed i de små
ting – de menneskelige forskellighe-
der.

Desuden har det også været inspi-
rerende at være med til at holde søn-
dagsgudstjenester, som er anderle-
des på en, synes jeg, god måde.
F.eks. ved at have sange på væggen,
i stedet for at alle sidder og kigger for
sig selv ned i en bog.

Med ønsket om alt godt og Guds
fred også fremover.

Helge Maagaard

13

Mosaik består af ca. 35 sangere.
Koret har to cd-udgivelser bag sig og
har i tidens løb holdt utallige koncer-
ter for fulde huse rundt om i Dan-
mark.

Det er et engageret og dygtigt kor, der
igennem musikken ønsker at udbrede
det kristne budskab.

Mosaik står for en forrygende gospel-
oplevelse med fokus på den moder-
ne, amerikanske gospellyd – men
også med plads til den traditionelle
gospelsang, når kor og publikum fore-
nes i sang!

Entré: 50 kr.

Gospelkoncert 
med Mosaik

Afskedshilsen 
fra Helge Maagaard

Helge Maagaard har været vikar for
Jens Fischer-Nielsen siden 15. septem-
ber. Han holder sin sidste gudstjeneste
i Kvaglund Kirke den 14. december.

Onsdag d. 25. februar 2004 
kl. 19.30 er der gospelkoncert i Kvaglund Kirke
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FDF 7. Kreds – Fritid med indhold!
Vi mødes i ”Den gamle kirke” 
Tumlinge/puslinge (bhv., 1. kl. og 2. kl.) møder
mandage kl. 17.00-18.30.
Pilte (3.-4. kl.) møder tirsdage kl. 19-20.30.
Væbnere (5.-6. kl.) møder mandage 
kl. 19.00-20.30. Kontaktpersoner: 
Lisbeth Kristensen, tlf. 40608689,
Jernbanegade 26 1.th., 6740 Bramming, 
Karsten Brix, tlf. 76560047, e-mail: brix@fdf.dk
Elmegade 33, 6740 Bramming.

KFUM-Spejderne, Kvaglund gruppe
Spejderlokalet på Egelunden 7
Bævere (bhv. og 1. kl.) møder 
onsdage kl. 18.30-19.45.
Ulve (2.-3. kl.) møder mandage 
kl. 18.30-20.00.
Spejderhytten Højdevej 10
Juniorspejdere (4.-5. kl.) møder 
onsdage kl. 18.30-20.00.
Spejdere (6.-10. kl.) møder 
torsdage kl. 19.00-20.30.
Gruppeleder: Egon Høy, 
Morbærlunden 9, tlf. 75141584.

Alpha-kursus
Vi holder to møder i december og fortsætter
efter nytår. Mødedatoerne står i kalenderen her
i bladet. Udførligt program fås ved henvendel-
se til kirkekontoret, tlf. 75141066.

Anonyme Narkomaner
Mandage kl. 19.15-20.30 og onsdage kl. 19.30-
20.30. Na-anon, pårørende til misbrugere, 
mandage kl. 19.30-20.30 i Kvaglund Kirke.

Bibel- og studiekreds
Kontaktperson: Kristian Assenholt, 
Granlunden 96, tlf. 75142419.

Kirkekor og Korskole
Kontaktperson: Organist Lene Kastrup, 
tlf. 22155232.

Voksenkoret “Praise”
Kontaktperson: Organist Lene Kastrup, 
tlf. 22155232.

Fællesskabsgrupper
Fællesskabsgrupper er kristne grupper for fami-
lier og enlige, hvor der lægges vægt på lovs-
ang, bøn, kristen undervisning og den enkeltes
vækst som kristen. Vil du være med så kontakt
Berith Nord Hansen på tlf. 75457680.

Tirsdags-café 
Hver tirsdag kl. 14.30 - ca. 16.30 i kirkens
mødesal. 

Fælles spiseaftener
Fælles spiseaftener i kirkens mødesal en  fre-
dag i måneden. Det er kl. 18 og det er både for
børn og voksne. Program ligger i våbenhuset.
Det kan også rekvireres på tlf. 75141066.

”Mødestedet” i Kvaglund Kirke
Åbent hver mandag, onsdag og torsdag 
kl. 13-16. Det er åbent for alle. Spisning torsdag
kl. 13.30.

International Christian Group
You’ll find programme folders within the
church. For more information, please call
Vagn Dahl Nielsen, tel. 24454066.

Børneklub
Klub 1/2 4. Hver torsdag kl. 15.30-17.00 i
“den gamle kirke”. Kontaktperson: sogne-
medhjælper Vagn Dahl Nielsen, 
tlf. 24454066.

Juniorklub
“Rock Solid”. Hver fredag kl. 16.30-18.00 i “Den
gamle Kirke”. Kontaktperson: Sognemedhjæl-
per Vagn Dahl Nielsen, tlf. 24454066.

Teengruppe
Hver mandag i kirken kl. 19.00. 
Kontaktperson: Silas Serner-Pedersen, 
serner@e-mail.dk, tlf. 61268161.

Ungdomsgruppe
Kontaktperson: Maria Aalling Nielsen, 
tlf. 61714295.

Kvindeklub
Hver torsdag kl. 9.30-11.30 i mødesalen.
Kontaktperson: Inger Nielsen, tlf. 75470244.

Bøn for menigheden
Hver torsdag kl. 14.30-15.00 i kirkerummet.
Alle kan komme. Kontaktperson: 
Hanne Gram Larsen 75141066.

Sct. Nikolaj-tjenesten
Er du ensom – rådvild – bange?
Ring 70120110 (gældende takst).
Telefonvagt hver nat 21.00–3.00.

Kirkelige Netværk
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ADVENTSMARKEDADVENTSMARKED
Kvaglund Kirke

lørdag den 29. og søndag den 30.november

Lørdag:
kl. 10.00 Boder, café og LegeHjørnet åbner
kl. 13.30 Guds kæledyr v/ tryllekunstner 

Jørgen Johansen
kl. 14.30 Tegnefilm for børn
kl. 16.00 Lukketid

Søndag:
kl. 10.30 Familiegudstjeneste 
kl. 12.00 Boder, café og LegeHjørnet åbner
kl. 14.00 Adventskoncert med kirkekor 

og Praise
kl. 14.45 Tegnefilm for børn
kl. 16.00 Adventsmarkedet lukker

Også i år får du chancen for at købe din adventskrans i Kvaglund Kirke - og se og
opleve en masse spændende på adventsmarkedet lørdag den 29. og søndag 30.
november.

Ud over adventskransen kan du købe juledekorationer og en masse andre søde
ting, der har med jul at gøre. I tombola og boder har alle gode chancer for vinde
præmier, i caféen kan der købes varme frikadeller med rødkål, lune æbleskiver
og andre lækre småretter, der hører advents- og juletiden til.  

Det bliver et aktivt marked med god plads til børnene - så tag dem med. Om lør-
dagen trylles Guds kæledyr frem i en sjov forestilling for børn. Og faktisk bliver
der en masse for børn både lørdag og søndag. Begge dage er der et LegeHjørne
for småbørn, og der vises tegnefilm. 

To sangkor medvirker. Det drejer sig om kirkekoret og Praise som synger
adventssalmer og sange for os og med os. Forskellige grene af kirkens arbejde
præsenteres - bl.a. Kvindeklubben og børne- og ungdomsklubberne. Ligesom
KFUM-Spejderne og FDF har hver deres bod.

Lørdag er markedet åbent kl. 10-16. Søndag kl. 12-16 - efter familiegudstjenesten
kl. 10.30. 

Stik hovedet indenfor og få en god start på adventen - og støt forskellige gode for-
mål som kvindearbejde i Nigeria og kirkeligt børne- og ungdomsarbejde i sognet.  

Illustration af Susanne Krage


